




























































Fricz János, a Diósjenól Erdészet kerületvezető erdésze tartott be
számolót. Az írásban is elkészített beszámolót művészi értékű ké
pek díszítik. 

Kovács Zsolt a Kisterenyei Erdészet vezetője egy 40 fős csoport 
csehországi útjáról számolt be. Bár az utazás 1996-ban volt, a 
tapasztalatok frissek maradtak. 

Hatnapos tanulmányutat tett két kolléganőnk Svájcban , mely
ről Zorvan Györgyné nyugdíjas főosztályvezető tartott „kimerítő" 
beszámolót. A hosszúra sikerült nap végére szinte általánossá vált 
a vélemény: a jóból is megárt a sok! 

Gyiirky János 

• 
A Délalföld i Erdészet i Rt . volt a házigazdája az Erdőművelési 

és Erdővédelmi Szakosztály közös rendezvényének. A terepi be
mutatóra a Körösvidéki Erdészet területén került sor. A bemutatót 
Gál Imre és Dézsi Károly erdészeti igazgatók vezették. 

A hat megállóhely Doboz, Békéscsaba és Mezőgyán határát 
érintette, s valamennyi a tuskózás és teljes talaj-előkészítés nélküli 
makkvetéses tölgy és cser felújítást mutatta be különböző fejlődési 
fázisban (egyéves-többéves-befejezett). 

Az e tájon korábban hagyományosan alkalmazott, drága és ter
mészetet károsító megoldással (tuskózás, teljes talaj-előkészítés 
után csemeteültetés) szemben ez a felújítási rendszer kíméli az 
erdei élőlények sokaságát, a magas tőszámmal és a biodiverzitás 
lehetőségének megteremtésével biztonságra törekszik. Vegyszere
zést csak az első két évben alkalmaznak, erre hatékony vegysze-
rezési recepteket és megoldásokat mutattak be. A bejárás és az 
értékelés során számos kérdés merült fel a fafajmegválasztással, 
az ilyen felújításokban sem mellőzhető ápolásokkal, a hagyásfák-
kal kapcsolatban. 

A rendezvényen resztvettek általános és közös álláspontja volt, 
hogy az immár üzemszerűvé bővült kísérlet minden szakmai és 
finanszírozási támogatást megérdemel. 

A több mint 60 résztvevőt a DÁLERD Rt. látta ebédre vendé
gül. 

Bús Mária dr. Lengyel László 
Erdó'műv. Szo. Erdó'véd. Szo. 

• 
Az ÉRDÉR T Csoportná l Bakonyi Gábor, a Faipari Tudo

mányos Egyesület Országos Elnökségének tagja, a FALCO Bú
torgyár ügyvezető igazgatója a bútoripar helyzetéről tartott nagy 
érdeklődéssel kísért előadást. Az előadó kiemelte a bútorgyártók 
és a fakereskedő cégek kapcsolat elmélyítésének gyakorlati lehe
tőségeit. Az előadást követő eszmecserén főként a fakereskedők és 
a bútorgyáriak üzleti kapcsolatainak bővítési lehetőségeit vitatták 
meg a jelenlévők. 

dr. Váradi Géza 

• 
Az OEE Székesfehérvár i Csoportj a 1998. június végén, július 

elején autóbuszos szakmai tanulmányúton vett részt Erdélyben 
négy erdőgazdaság területén. Nagyváradon a Félix-fürdő parker
dejét és a közeli vadászházat látogattuk meg. Marosvásárhely kör
nyékén a Nyárád-patak felső folyásánál egy bükk-magtermőállo-
mányt és pisztrángtenyésztő tavakat jártunk be. Csíkszeredán meg
hívást kaptunk az erdőigazgatóság központjába, majd Hargitafür
dőn medvevadászati módszerrel, Gyergyószentmiklóson egy kis 
asztalos üzemmel, erdeigyümölcs begyűjtő teleppel ismerkedtünk 
meg. 

Felejthetetlen élményt jelentett a Gyilkostó és a Békás-szoros. 
Nagyon lehangoló volt viszont a Szelestetőn és máshol is látni a 
fergeteg és eső nyomán a nagy területeken letarolt erdőket. Gyi-
mesben egy fűrészüzemet tanulmányoztunk. A Kolozsvár melletti 
Gyalui Erdészetnél természetes erdó'felújtásban és egy barátságos 
vadászterületben gyönyörködhettünk és megnéztük a Szamos duz
zasztógátjánál létesült modern pisztrángnevelő-telepet. 

A szívélyes fogadtatásért ezúton is köszönetünket fejezzük ki 
Ovidiu Bargau, Dogaru I. Anion, Kiss Lajos, Holonec Livin igaz
gató uraknak. 

Vadex Rt. 

• 
Az OE E Székesfehérvár i Csoportja , valamint a Vade x Rt . 

nyugdíjas klubja 1998. május 19-én közös szakmai programot 
szervezett a Székesfehérvári Erdészet területén. Martonvásáron 
nagy hatást váltott ki a modern szarvasfarm meglátogatása. 

Válban kellemes sétát tettek a vadaskertben, ahol új vadföld-
és erdőművelési eljárásokat ismerhettek meg. 

A barátságos kalauzolást és vendéglátást a régi és aktív szak
emberek Rössler István erdészetvezetőnek köszönték meg. 

Vadex Rt. 

• 
^ 1998. június 22-én Szolnokon 74 éves korában elhunyt DÁVI D 

PÉTER erdésztechnikus. 1924-ben született Magyarbánhegyesen. 
Az elemi iskola elvégzése után ipari szakmát tanult, termé
szetszeretete azonban csakhamar az erdészeti pálya felé irányította. 
1943-ban a Máramarosi Erdőigazgatóságnál erdészgyakornok, 
majd katonai szolgálat és hadifogság után szülőhelyén próbált 
megélhetést keresni. 

1949-től a Debreceni Nemzeti Vállalat Szolnoki Erdőgondnok-
ságának besenyszögi kerületében erdészként dolgozott. 1954-től a 
Szolnok megyei Állami Erdőgazdaság abádszalóki és jászberényi 
erdészeténél fásítási műszaki vezetői munkakört látott el. Tevé
keny részese volt az 1950-es években a megyében beindult erdő
sítési, fásítási program megvalósításának, sok száz hektár erdősítés 
létrejöttében volt úttörő szerepe. 

1961-1970-ig a Szolnok megyei Állami Erdőgazdaság központ
jában fásítási előadó, majd termelési felügyelő volt. Ez idő alatt 
társadalmi munkában a vállalat szakszervezeti bizottságának titkári 
tisztét is betöltötte. 1970-ben a szolnoki székhelyű Nagykunsági 
Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság létrejöttével a vállalat központjá
ban erdőművelési előadó lett. 

1971-ben a MEDOSZ Szolnok megyei Bizottságának munka
társa lett, itt dolgozott 1984. évi nyugdíjazásáig. Ebben a funkci
óban is mindig megkülönböztetett figyelemmel szorgalmazta a me
gye állami szektorának erdészeti ágazatában tevékenykedő dolgo
zók - különösen az erdészek és fizikai munkások - munkakörül
ményeinek és javadalmazásának javítását. 

Nagy szakmai gyakorlattal alátámasztott tudása, közvetlen em
beri magatartása és jó kapcsolatteremtő képessége révén vezetői 
és munkatársai megbecsülték és támogatták. Szakmai és társadalmi 
munkáját mindig a legjobb tudása szerint nagy igyekezettel vé
gezte. Pályafutása alatt többször részesült szakmai és társadalmi 
kitüntetésekben. Családja, rokonai, ismerősei, kollégái 1998. július 
7-én kísérték utolsó útjára a szolnoki Körösi úti temetőben. Em
lékét megőrizzük. 

Kómár József erdőmérnök 

n 
KALMÁR KÁROL Y 

1929-1998 
Életének 68. évében gyógyíthatatlan betegségben elhunyt Kal -

már Károl y okleveles erdőmérnök. 1929-ben született Apcon. 
Édesapja Hatvanban a MÁV osztálymérnökségén dolgozott mű
szaki főintézőként. 

Középiskoláit Hatvanban végezte, majd Sopronba került, ahol 
1953-ban szerezte meg diplomáját. 

Korán elkötelezte magát a Mátrával. Munkahelye, egész nyug
díjazásáig a Mátrai Erdő- és Fafeldolgozó Gazdasághoz kötötte. 
Közben volt vezető erdőrendezési felügyelő is, szintén a Mátrában. 

Csendes, művelt, szerény embernek ismerték. Lakóhelyén tisz
telet és szeretet vette körül. A szakma szeretetét kislányába is igye
kezett táplálni, így ő is Sopronban szerezte diplomáját, veje szin
tén. Négy kis unokájával a szünidőkben próbálta megszerettetni 
az erdőt, reméljük sikerrel. 

Kívánsága szerint hamvait a mátrafüredi kis kápolnában bú
csúztatták, ahol családtagjai, kollégái, ismerősei nagy számban vet
tek búcsút tőle. 

Emlékét megőrizzük! 
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Oszi motorfűrés z akció ! 
Árengedmény minimum 8% a Stihl árjegyzéki árból. 

1998. szeptember 15-től október 15-ig. 
^ i ! A készlet erejéig! 




